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SOle MODE D'EMPLOI ET DE SECURITE
CAJAS INDUSTRIALES DE DISTRIBUCION IP65

IP65 INDUSTRIAL DISTRIBUTION BOXES
IP65 BOITES DE DISTRIBUTION INDUSTRIELLES

INDUBOX

[} Vista general:

www.psolera.com
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H Normativa:
-Siga estas intrucciones para cumplir con los reglamentos de baja tensién R.D. 842/2002, directiva
2014/35/UE (DBT) y la normativa UNE-EN 62208.

- La instalacion, servicio y mantenimiento de los equipos eléctronicos solo pueden ser realizados por una
persona autorizada.
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ﬂ Descripciéon y componentes:

4 1M1 2 6 5 7

Instalacion empotrada. 12
1- Sujetacables en varias posiciones.
2- Sujecion a la pared por el interior, con tapon para

tornillos para facilitar la fijacién de la caja. 13
3- Bisagras entre caja y tapa con 4 posiciones para

poder abrir hacia la derecha, izquierda o abajo. 1
4- Tornillo de cierre de acero inoxidable, roscado

ultrarapido, con tapén embellecedor. 4
5- Tapas para cubrir huecos libres.
6- Junta estanca adhesiva para cierre. 10- Sujecion de las guias en soporte desplazable arriba y abajo o en el fondo.
7-Tapa preparada para montar terminales de tierra 11- Caja preparada para montar terminales de tierra y neutro.

y neutro. 12- Cierre y puertas.
8- Tapas reforzadas lisas o con ventanas para montar 13- Sistema de enlaces entre diferentes modelos de cajas.

diferentes bases del mercado. 14-Asa.

9-Sujecion a la pared por el exterior, con soporte en 15~ Montaje de las puertas.

las esquinas con tres angulos para asegurar el IP. (VER INSTRUCCIONES EN PUNTO -5-)

n Lista de contenido Indubox:
EAGJ.WG-‘I-H&WGG-B_H
d 2 3 4 5 6
CABLE GRIP CAPS HINGES SCREW MODULE CAP KIT-6A
REF. SUJ1300 RE:Fg:g:;/‘;DM REF. BIS1300 REF. .T-1300 REF'/:;:GDGTA REF. KIT-6A

0 J,l;:: =<<¥ | P |
1303 0 1 0 4 1 1
1304 0 1 0 4 1 1
13068 0 1 0 4 1 1
1308B 0 1 0 4 1 1
1308A 0 1 0 4 1 1
1308 2 1 2 6 1 1
1311 2 1 2 6 1 1
1311A 0 1 0 4 1 1
1312 0 1 0 4 1 1
1316 4 1 2 6 1 1
1322 4 1 2 6 1 1
1332 4 1 2 6 1 1
1336 0 1 2 6 1 1
1348 4 1 2 6 1 1
820 0 1 2 6 0 1
821 0 1 2 6 0 1
818A 0 1 0 4 0 1
818B 0 1 0 4 0 1
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(VER “DESCRIPCION Y COMPONENTES” PUNTO -3-)

B Montaje:

2 FIJACION INTERIOR 3 BISAGRA
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PREPARADA PARA PODER INSERTAR
LAS BISAGRAS EN LOS CUATRO
LATERALES DE LA CAJA.

TAPON
REF. 1300TPO —

9 FIJACION EXTERIOR 12 cierres

rFr

REF.1300LCU  REF.1300TRI  REF.1300LM

@ @

CERRADURA
TRIANGULO
REF. 1300TRI
v VvV vV v
w") CERRADURA
RANURA
€ , @ REF. 1300RN

XD

CANDADO MANETAS CERRADURA
i SOPORTE EF. REF. 1300MN
REF. SOP1300 1300CAN

LLAVE
REF. 1300L CERRADURA
CUADRADO
@ REF. 1300CU

13 ENLACES 15 PUERTA

1° PASO

INTRODUCIR LA PUERTA
EN ESTA DIRECCION.

//

PRESIONAR HASTA QUE "CLICK"
REALICE EL “CLICK”. 1/

-3-




B3 Informacion Técnica: @ ‘ X 7 C!

-Temperatura limite para almacenaje, transporte e 'P 65 1K08

instalacion. @ @ .0_8 m
25+80°C 25+80°C 5 +60°C

LIBRE HALOGENOS

Mantenimiento del producto: E

-Limpiar la superficie de las cajas con un trapo humedo

Consejos de
seguridad y uso.

n Reciclado del producto:

-Pdngase en contacto con el punto de venta, con las autoridades locales o con al fabricante:

PORTALAMPARAS Y ACCESORIOS SOLERA S.A.
Poligono Industrial Fuente del Jarro.
Cl. Villa de madrid, 53.
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Tel. +34 96 13223 01/ +34 96 132 23 52
PS PC 46988 Paterna, Valencia, Espana.
www.psolera.com
Instructions for use and safety ENGLISH
General view:

Normative: -Follow these instructions to comply with the R.D. 842/2002, directive 2014/35/UE (DBT) and EN 62208.
- Installation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by anauthorized person only.

Description and components:-Flush installation. 1-Multi-positioning cable grip.2-Internal wall fixing holes,
including cap for screws in order to maintain protection class Il (see detail explanation).3-Hinges for connecting
box and lid with 4 positions, allowing opening from right, left or below (see detail explanation).4-Closure with fast
self tapping stainless steel screws with embellishing cap. 5-Blid cover. 6-Closing sealant joint. 7-Lids prepared
for mounting earth and neutral bars. 8-Reinforced plain or window lids for mounting any socket varieties
available in the market. 9-External wall bracket with corner support offering triple angle positioning ensuring IP
(see detail explanation). 10-Positioning holes allowing fixings of rails at the top, bottom and back. 11-Box
prepared for mounting earth and neutral bars. 12-Locks for the doors (see detail explanation).13-Pre-cut holes
for linking cable glands (see detail explanation). 14-Handle.15-Door mounting (see detail explanation).

(SEE INSTRUCTIONS IN POINT -5-)

Packing list Indubox; 1 cable grip. 2 caps. 3 hinges. 4 screw. 5 module cap.

(SEE "DESCRIPTION AND COMPONENTS" POINT-3-).

Mounting: 2 internal wall fixing. Cap. 3 hinge. Prepared for positioning of hinges in any side of the box.

9 external wall fixing brackets. Wall bracket. 12 Locks. Padlock. Lock. Lock with key. Triangular lock. Grove
lock. Square lock. 13 pre-cut holes for linking. 15 Door. Step one; introduce the door at this angle. Step two
press until it “click”. Until it “clicks”.

Technical information: -Temperature limit for storage, transport and installation. @ Halogen Free

Product maintenance: -Wipe the surface of the boxes with a damp cloth.

Safety and usage tips.

Product recycling: -Contact the point of sale, local authorities or the manufacturer.
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Mode d'emploi et de sécurité m

Vue d'ensemble :

Norme: -Suivez ces instructions pour respecter les directives R.D. 842/2002, 2014/35 / UE (DBT) et
EN 62208. -Installation, entretien et maintenance des équipements électroniques ne peuvent étre effectués par une
personne autorisée.

Description et composants: -Flush installation.1-Multi-positionnement poignée de cable.2-trous internes de fixation murale,y compris le
capuchon pour les vis afin de maintenir la classe de protection Il (voir 'explication détaillée) .3-Charniéres pour la connexion boite et
couvercle avec 4 positions, permettant l'ouverture de droite, gauche ou ci-dessous (voir I'explication de détail) .4-Fermeture rapide

Vis autotaraudeuses en acier inoxydable avec embout décoratif. Couverture 5-Blid. Joint d'étanchéité a 6 joints. 7-couvercles préparés
pour le montage de la terre et des barres neutres. 8-Couvercles unis ou fenétre pour le montage de toutes les variétés de douilles
disponible sur le marché. 9-Support mural externe avec support de coin offrant un positionnement a angle triple assurant IP(voir
['explication détaillée). 10 trous de positionnement permettant la fixation des rails en haut, en bas et a l'arriére. 11-Box préparé pour le
montage de la terre et des barres neutres. 12-Serrures pour les portes (voir explication détaillée) .13-Trous prédécoupés pour relier les
presse-étoupes (voir ['explication détaillée). 14-Handle.15-porte de montage (voir 'explication de détai).

(VOIR LES INSTRUCTIONS AU POINT -5-)

Liste d'emballage Indubox; 1 poignée de cable. 2 caps. 3 charniéres. 4 vis. Capuchon de 5 modules

(VOIR "DESCRIPTION ET COMPOSANTS" POINT-3-).

Montage: 2 fixation murale interne. Casquette. 3 charniéres. Préparé pour le positionnement des charnieres dans
n'importe quel c6té de la boite. 9 supports de fixation murale externes. Support mural. 12 Serrures. Cadenas. Fermer
a clé. Verrouiller avec la clé. Serrure triangulaire Bosquet fermer a clé. Serrure carrée 13 trous prédécoupés pour la
liaison. 15 Porte. La premiére étape; introduire la porte a cet angle. Deuxiéme étape appuyez jusqu'a ce qu'il “clique”.
Jusqu'a ce qu'il "clique”.

Information technique: -Les limites de température pour le stockage, le transport et linstallation. @ Sans Halogeéne.

Entretien du produit: -Nettoyer la surface des boites avec un chiffon humide.

Des conseils et de l'utilisation de sécurité.

Recyclage du produit: -Contactez le point de vente, avec les autorités locales ou le fabricant:




